

韩国进口项链铅超标13.6倍

山东出入境检验检疫局发布4月份截获疫情

本报青岛5月20日讯(记者曹思扬 通讯员 张刚) 韩国进口水晶玻璃项链宝石铅超标13倍多,山东口岸首次检出有害生物楔天牛。20日,山东出入境检验检疫局发布4月份截获疫情及进口货物检出不合格情况。

4月份共截获植物疫情1746批,其中检疫性有害生物法国野燕麦、新菠萝灰粉蚧、松材线虫、

假高粱等303批、847种次,非检疫性有害生物1724批。对发现的疫情均依法作退运、销毁、熏蒸等检疫处理。近日,日照出入境检验检疫局在对一批次进境集装箱木质包装进行检验检疫时,截获天牛成虫,经鉴定确认为检疫性有害生物楔天牛(非中国种),这是山东口岸首次截获此类有害生物。该批次进境集装箱货物为自罗马尼亚进口的葡萄

酒,共使用了24个天然木托。检验检疫部门已对木质包装进行了检疫处理。

4月份共检验检疫进口食品及化妆品1411批,检出涉及重要安全卫生项目的不合格进口食品化妆品9批。不合格产品涉及8类,主要是水产品、糕点饼干和油料等。主要来自6个国家或地区,微生物和添加剂等问题为主要不合格原因。对以上不合格的

进口食品均依法作退运、销毁等处理。

4月份共检验检疫进口工业品8561批次,检出不合格401批次。不合格工业品均依法采取退运、销毁等措施。近日,威海出入境检验检疫局对某企业从韩国进口的一批水晶玻璃项链进行检验时发现,该批产品的大小宝石托及圆环铅含量超过我国限量标准的13.6倍,属于严

重超标。检验检疫部门依法对该批货物作退运处理,这也是山东口岸首次在进口水晶玻璃项链中检出铅含量超标。据介绍,长时间佩戴铅含量超标的饰品,可能会引起腹泻、贫血、呕吐等中毒反应,加之铅进入人体后不易代谢,长时间会造成累积性中毒,危害人类的神经系统,导致智力、记忆力、视力降低。

网上赌博缺钱,诈骗三千多万

滨州某高校一教师被判无期徒刑

本报滨州5月20日讯(通讯员 赵凤良 记者 王领娣) 滨州某高校教师张明迷恋网络赌博,为筹资赌博,诈骗数额达3066.139万元。滨州市中级人民法院一审认为,其行为构成诈骗罪,判处无期徒刑。张明向山东省高级人民法院提出上诉,5月10日,被驳回上诉,维持一审判决。

1978年出生的张明,是滨州某高校的普通教师,平时开豪车,穿高档名牌,出入高级酒店。不少人纳闷,工薪阶层怎么这么有钱?张明回应,他经营着煤炭、化工等企业。大家也逐渐相信了张明是“有钱人”。

“你手头有闲散资金

吗?我的工程需要流动资金,我不会白用你的钱,月息1角。”2010年张明向方伟借款20万元,签了借款合同,打了收条等。张明按合同定期每月向赵伟的银行卡上打利息款2万元。高额的利息收入,吸引了不少与张明有接触的人纷纷“投资”。

2011年3月,张明认识了做生意的赵老板。2011年,赵老板分别给了张明20万元和30万元。得到了约定的利息后,赵老板从家人、朋友处按月息5%、9%的利息借钱,然后再转给张明,总计800余万元。

2011年8月,张明因网络赌博,涉嫌犯赌博罪,被济宁市公安局刑事拘留。

原来,2010年4月,张

明发现一赌博网站,注册会员后进行网络赌博。为了筹资参与赌博,他开始借高利贷,而为了偿还所借高利贷本金及利息,就拆东墙补西墙,为了能借到钱,他谎称做煤炭、化工等生意。经调查,仅向张明直接“投资”的就有15人,被诈骗款项达3066.139万元。

滨州市中级人民法院一审认为,张明采取虚构事实,隐瞒真相的手段,非法占有他人财物,数额特别巨大,其行为构成诈骗罪,依法判处其无期徒刑,并处没收个人全部财产。张明不服判决提出上诉,5月10日,山东省高级人民法院驳回上诉,维持一审判决。

(文中人名均为化名)

罐车刮倒骑车母子 三岁男童遭碾身亡



民警正在调查罐车是否肇事逃逸。 本报记者 李晓东 摄

本报潍坊5月20日讯(记者 李晓东) 20日下午5点半,在潍坊市民生街白浪河桥西侧路段,一辆混凝土罐车在右拐时,将一直行的自行车上母子俩刮倒,自行车上三岁男童遭碾轧,不幸身亡,母亲受伤。据现场目击者称,肇事车事发后未停车即驶离现场。

下午5点30分,记者赶到事故现场,在民生街白浪河桥西侧一条向北延伸的小路路口处,一辆黑色折叠式自行车倒在地上,固定在后座上的儿童座椅严重变形,旁边是一摊血迹。处理事故的交警已经将事故现场进行警戒管制。男童和受伤母亲已被送往附近医院。

事故现场对面酒店的保安李先生目击了事发经过。李先生说,事发时接近下午5点,当时他听到“砰”的一声,扭

头看时,发现一辆混凝土罐车正右拐驶进向北的小路,地上一名女子大哭,男童躺在地上,那大车跟没事儿一样没停车就开走了。

现场处理事故的奎文区事故中队民警告诉记者,经初步了解,肇事车辆在右拐时,将右侧直行的自行车刮倒,自行车上母子倒地后,罐车的右后轮从男童头部碾过,导致三岁男童当场死亡,母亲受伤。民警随后在事发路段尽头一建筑工地内找到了肇事车辆。民警介绍,找到肇事男子时,肇事男子称未察觉发生事故碾轧到人。

肇事司机姓杜,已被民警带走接受调查。肇事混凝土罐车没有市区通行证,而且事发时已接近交通高峰时段。对于肇事未停车驶离现场是否属于肇事逃逸,民警称,肇事司机在事发时是否察觉到,需进一步调查确认。

新东方
XDF.CN

与25万学生一起冲刺提分

北京新东方 暑假住宿班

权威留学考试冲分

托福、雅思、SAT、GRE、GMAT留学考试培训
德、法、日、韩、西、意各国语言及考试辅导
一站式留学直通车,3-6个月直达海外名校

中小学快乐提分

各年级语、数、英、文综、理综提分
中高考各科冲刺,高中自主招生
新概念英语专项突破及听说读写拔高

大学高效增值

大学四六级考试强化培训
考研英语、数学、政治密训集训营
英语听、说、读、写各项技能拔高突破

趣味夏令营

小学我能我行夏令营、中学酷学酷玩夏令营
国际夏令营、海外生存营、考研无忧集训营等
集知识性与趣味性于一体的夏令营

●除夏令营外,部分课程开设一对一提分班,欢迎咨询。

来北京封闭学习
让名师成就梦想

400-101-2429

bj.xdf.cn

手拉手
团报

1800元
以上课程
限时优惠
400元

带上小伙伴一起来报名



加微信,关注新东方